
biologia

klasa 2 gimnazjum

Poziom trudności: Średni

1. Przedstawicielem pierwotniakow jest

A - koralowiec

B - glista ludzka

C - pantofelek

D - okoń

2. Przysadka mózgowa nie wydziela;

A - tyroksyny

B - oksytocyny

C - wazopresyny

D - hormonu wzrostu

3. W żołądku są trawione;

A - węglowodany

B - tłuszcze

C - witaminy

D - białka

4. Układ nerwowy dzieli się na; ośrodkowy i obwodowy

A - prawda

B - fałsz

5. W skład tkanki mięśniowej nie wchodzi;

A - tkanka gładka

B - tkanka chrzęstna

C - tkanka szkieletowa

D - tkanka poprzecznie prążkowana
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. D

4. A

5. B
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